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Ata das 2.654 (Segunda Milésima, Sexcentésima Quingentésima Quarta) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 10ª Reunião do I Período Ordinário do Ano 

de 2013. Aos dezesseis dias mês de abril do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min 

horas, na sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, presente os Vereadores: Leonardo Ferreira de 

Azevedo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues Bezerra, Zuil Ribeiro 

da Silva, Francisco Dias de Araújo, Marineide Alves Dantas de Medeiros, José Rivaldo 

Lima, Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho e Wellington Araújo Júnior. Havendo 

número legal, verificado quórum para deliberação, o Sr. Presidente declarou aberto os 

trabalhos da presente sessão, fez cumprimentos ao público, e determinou a leitura da 

Ata da sessão anterior que após lida, colocada em discussão e consequentemente em 

votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes. Dentro do expediente foi 

dado entrada nas seguintes matérias: Requerimento 001/2013 – Mesa Diretora, requer 

o encaminhamento de correspondência, assinada pelos nobres Vereadores desta Casa, 

à bancada Federal dos Deputados do RN, bem como aos Presidentes da Câmara dos 

Deputados e do Senado Federal, com o objetivo de pleitear aos mesmos que votem 

contra a Proposta de Emenda Constitucional nº 37/11. Depois colocado também em 

plenário Moção de Repúdio a mencionada PEC/37 – 2011 que tramita perante o 

congresso Nacional Brasileiro e objetiva privar o Ministério Público das atribuições de 

investigação criminal, concedendo exclusivamente ás polícias Civis e Federais dos 

Estados e Distrito Federal; em sequencia o Projeto de Lei nº 008/2013 – do Vereador 

Nenilvan Rodrigues Bezerra que Denomina Logradouro Público e dá outras 

providências; Projeto de (Lei) Decreto Legislativo – que Institui Comenda Municipal do 

Mérito Antonieta Pires Galvão de Gois – Matéria da Mesa Diretora, Indicação 055 e 

056/2013 – de autoria do Vereador Zuil Ribeiro da Silva – Requer substituição nos tipos 

de Transporte de Estudantes da Zona Rural, e a passagem de Patrol, e execução de 

roço nas estradas vicinais do Município; Ind. 057/2013 – da Vereadora Albervânia Silva 

de Medeiros Costa. Requer providencias ao Poder Executivo a construção de duas 
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lombadas – na Rua Antonio Ferreira, onde logo foi aparteada pelo Vereador Zuil Ribeiro 

que já havia colocado esta mesma indicação, então foi retirada automaticamente de 

pauta; Indicação, 058 e 059/2013 – do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo – 

Requer ao Poder Executivo a construção de uma barragem submersa e açoriadora no 

assentamento Bico D’arara neste Município; e a construção de um muro de concreto ao 

lado da Residência da Sra. Toinha de Raimundo de Mago – na Rua Maria Nunes – 

Bairro Luiz Gonzaga, e a Indicação de nº 060/2013 – Requer ao Poder Executivo a 

Instituição da Guarda Municipal – de autoria da Vereadora Marineide Alves Dantas de 

Medeiros; Os Projetos de Lei e o de Decreto Legislativo serão baixados para a Comissão 

competente, e as Indicações entrarão na ordem do dia da próxima sessão. Passado 

este momento estando inscrito o Vereador Nenilvan Rodrigues Bezerra que usou a 

Tribuna e relatou os seguintes assuntos: A necessidade urgente de se realizar uma 

audiência pública para analisar a questão de mudança de local do Pavilhão e os 

parques, durante o Período da festa de Nossa Senhora da Guia, muito embora sabemos 

que é um assunto polêmico, mas temos que levar a público; lembrados pelos colegas 

Marineide e Zuil informando que este assunto já havia passado nesta casa em outros 

anos; outra coisa foi solicitando a Mesa que seja feito convite ao Secretário Municipal 

de Agricultura para vir até esta Casa prestar informações das Ações e ou Programas a 

serem desenvolvidos em prol do homem do Campo, em virtude da grande estiagem 

que estamos vivendo; O Vereador Josenaldo Rodrigues aparteou o colega e fez uma 

explanação do que está sendo providenciado, citou como exemplo encontro com os 

agricultores através das associações rurais; mas mesmo assim o Vereador Nenilvan 

Rodrigues Bezerra insiste em dizer que a presença do Secretário será também 

importante, podendo ele falar a respeito da Operação Carro Pipa, e seus critérios, assim 

também como do Programa Compra Direta; depois registrou que esteve em Currais 

Novos juntamente a outros colegas da Casa onde participaram de Audiencia pública a 

respeito da PEC – 37; falou também do Projeto de Decreto Legislativo que trata da 

Comenda Antonieta Gois e por último disse que suas contas da eleição foram aprovadas 

junto ao TER – agradeceu a Deus, aos amigos e aos familiares que sempre estão ao 
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seu lado. Depois usou da Tribuna a Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa 

fazendo sua prestação de Contas do que tinha vivenciado nos últimos dias; participou 

da audiência pública em C. Novos a respeito da PEC – 37 como já falou o colega 

Nenilvan, participou da corrida rústica da Emancipação Política do nosso Município; 

participou do grito da Seca que aconteceu no Municipal Clube sob a coordenação da 

Acariense Joana D’arc; e até sugeriu a realização de uma audiência pública para se 

trabalhar essa questão da estiagem; depois perguntou aos Colegas Marineide ou 

Rodrigues se os mesmos saberiam informar se a Secretaria de Saúde teria previsão 

para cobertura dos PSF III e V no tocante ao atendimento médico; Aí a colega 

Marineide Alves Dantas informou que está havendo atendimento no Centro de Saúde 

fazendo esta cobertura através do Médico Dr. Edgard, inclusive sem vinculo 

empregatício e sim como voluntário; depois Albervânia Medeiros voltou a falar e 

comentou de um projeto existente para construção de uma barragem submersa na 

Comunidade do Bico D’arara, aí o Colega Leonardo Ferreira complementou as 

colocações da Colega quanto ao referido projeto, falando desde sua elaboração, 

Tramitação e financiamento; e para encerrar sua fala Albervânia Medeiros parabenizou 

o Colega Nenilvan Rodrigues Bezerra pela aprovação de suas Contas perante o TER. A 

Vereadora Marineide Alves Dantas em tempo fez relato de requerimento recebido do 

Deputado Herman Morais onde deu entrada na Assembleia Legislativo do nosso Estado, 

no qual seu teor é solicitando ao Governo do Estado aumento no policial de nossa 

Cidade, em virtude de sua preocupação para com a segurança dos nossos Munícipes, 

informou também que estaria enviando ofício para o Senhor Prefeito solicitando a volta 

dos vigilantes noturnos para as ruas, pois com certeza inibe mais um pouco essas 

pessoas que estão fazendo desordem na cidade. Nenilvan parabenizou a colega 

Marineide pela solicitação dos Vigilantes retornando as ruas, e Wellington Araújo Junior 

sugeriu aos colegas com mais mandatos que façam também suas reivindicações em 

favor da população. Leonardo Ferreira de Azevedo informou que esteve com o Prefeito 

Municipal repassando a preocupação da CDL com relação a segurança da nossa Cidade, 

e já marcamos uma reunião para o dia 22 as 15:00 horas aqui na Casa. Na ordem do 
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dia foi colocado para discussão e votação – Requerimento e Moção de Repúdio de 

autoria da Mesa Diretora, ambas tratando da PEC 37, e as Indicações de nº 052, 053 e 

054/2013 – de autoria dos Vereadores Zuil Ribeiro da Silva, Josenaldo Rodrigues 

Guimarães Filho e Albervânia Silva de Medeiros Costa, os quais fizeram suas 

explanações e pediram apoio aos colegas; e em votação as matérias foram aprovadas 

por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos nas explicações pessoais o 

Vereador Wellington Araújo Junior parabenizou o Prefeito Municipal pelas 

comemorações alusivas a Emancipação Política do Município, falou da democracia na 

gestão atual, citando exemplos quanto ao Presidente da Casa que participou da entrega 

de Prêmios na corrida de Emancipação, e depois mais uma vez perguntou ao Presidente 

da Casa sobre a questão de duplo vinculo de funcionários da Casa; aí no momento o 

Presidente fez entrega de documento elaborado pelo assessoria da Casa; e os demais 

edís fizeram seus comentários voltados a assuntos de interesse da população, todos 

unidos em prol de uma só causa, seguindo os mesmos pensamentos enquanto 

representantes do povo acariense. Nas considerações finais da Presidência foi 

comentado as Comemorações da Emancipação Política da Cidade e sua programação; 

parabenizou a pessoa de Joana D’arc pelo movimento denominado o Grito da Seca; 

Informou que a Casa vai convidar o Secretário de Agricultura para fazer explanação das 

Ações e programas de Sua Secretaria, Parabenizou a Colega Marineide pelas 

reivindicações que tem feito para melhorias de nossa cidade através do Deputado 

Herman Morais; falou dos médicos cadastrados no CNES; Informou do documento 

recebido da Prefeitura Municipal que trata das linhas de estudantes da Zona Rural, e do 

organograma da Secretaria Municipal de Educação que iremos solicitar a 

complementação pois o mesmo foi informado em parte, leu convites recebidos, 

agradeceu a presença de todos, encerrou a sessão e convidou os demais Vereadores 

para a próxima dia 23 de abril de 2013, e mandou lavrar a presente ata para constar 

Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa lavrei esta em 16 de abril de 2013. Leonardo 

Ferreira de Azevdo – Presidente. 

 


